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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA 

ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2013, 

REALIZADA EM 03/04/2013. 

 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (03/04/2013), às dezessete horas (17:00h), 

foi instalada a Quinta Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho Seccional da 

Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, sob a Presidência do 

Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, 

Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – 

Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – 

Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Márcio Messias 

Cunha, Mário Ibrahim do Prado, Antônio Pereira de Santana, Antônio Carlos Monteiro da Silva, 

Paulo César Reis Vieira, Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, José Divino Morais, 

Eliomar Pires Martins, Antônio Paulo Luzzi, Vitor Hugo Albino Pelles, Alex Araújo Neder, Murillo 

Macedo Lôbo, Mauracy Andrade de Freitas, Eurico de Souza, Thiago Vinicíus Vieira Miranda, 

Arlete Mesquita, André Luiz Ignácio de Almeida, Margareth de Freitas Silva, Adriano Gustavo de 

Oliveira Silva, Leonardo Bezerra Cunha, Renato de Souza Faria, Monimar Leão Alves, Enil 

Henrique de Souza Neto, Samuel Junio Pereira, Afrânio Cotrim Virgens Júnior, Alyne Cristine 

Lopes, Flávio Buonaduce Borges, Haroldo José Rosa Machado Neto, Dyogo Crosara, Flávio 

Cardoso, Cleuber Cardoso, Alexandre Ramos Caiado, Alexandre Prudente Marques, Marcos José de 

Jesus Porto, Neliana Fraga de Sousa, Werley Carlos de Souza, Manoel Leonilson Bezerra Rocha, 

Geraldo Augusto Mateus, Otávio Alves Forte, Sérgio Franco Leão, João Negrão de Andrade Filho, 

Frederico Augusto Alves Oliveira Valtuille, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Douglas Dalto 

Messora, Nilton Cardoso das Neves, Rafael Martins Cortez, Mônica Araújo de Moura, Carla 

Sahium Traboulsi, Cecília Ferreira Reis Bueno, Marcelo Feitosa de Paula Dias e Valéria Jaime Pelá 

Lopes Peixoto. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de 

quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos 

Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência justificada dos respectivos Titulares, 

tomando como base o quórum máximo do Colegiado. Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. 

Presidente convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva os Conselheiros Federal Reginaldo 
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Martins Costa e Pedro Paulo Guerra de Medeiros. À oportunidade, agradeceu as presenças dos 

Advogados e Advogadas presentes neste ato. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando 

as comunicações da Diretoria, o Sr. Presidente anunciou os nomes dos Advogados Achiles João da 

Silva, Ronaldo Pires Pereira de Andrade, Sirley Aparecida do Amaral, Marco Aurélio Tolentino da 

Silva e Leandro de Paula Lopes, que foram indicados para ocuparem os cargos de Presidente, Vice-

Presidente, Secretária-Geral, Secretário-Geral Adjunto e Tesoureiro da Subseção da OAB/GO de 

Rubiataba. Por aclamação, o Colegiado elegeu os advogados acima mencionados, para a Diretoria 

da Subseção da OAB/GO de Rubiataba. Ato contínuo, os Advogados Achiles João da Silva, 

Ronaldo Pires Pereira de Andrade, Marco Aurélio Tolentino da Silva e Leandro de Paula Lopes 

tomaram posse nos cargos de Presidente, Vice-Presidente, Secretário-Geral Adjunto e Tesoureiro da 

Subseção da OAB/GO de Rubiataba. Após a leitura do termo de compromisso, o Sr. Presidente 

declarou empossados referidos Advogados, oportunidade em que lhes deu boas vindas, desejando-

lhes sucesso nos trabalhos que irão desenvolver. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente convidou 

os Advogados abaixo relacionados para tomarem posse nas respectivas comissões: - Comissão de 

Direito Previdenciário e Securitário: Francisco Antonio Nunes – Vice-Presidente, Marcilene de 

Oliveira Costa e Souza – Secretária, Adolfo de Miranda Neto, Alessandra de Queiroz Cunha, Célio 

Mendes Dionísio, Claudia Paula Guedes, Edvanio Silva da Costa, Eduardo Silveira, Elaine Ferreira 

Roriz, Fernando Isaac Borges de Faria, Francisnete Izabel Cândida Pereira, Giovana Guimarães de 

Miranda, Idelcio Ramos Magalhães, João Rosa Batista Monteiro, Justina Teixeira Campos, Leison 

Naves de Oliveira, Maura Campos Domiciana, Mauro André Branquinho Ferreira, Maria Teresa 

Ribeiro Prudente, Maria Vitalina Araújo Guimarães, Osmar Pacini Fernandes Vieira, Rodrigo 

Branquinho Ferreira, Romildo Ricardo da Silva, Thassya Siqueira Santos; - Comissão de Direito 

do Terceiro Setor: Lívia Baylão de Morais – Presidente, Beatriz de Oliveira Cruvinel, Débora 

Braga Anderson, Degmar Augusto da Silva, Juscimar Pinto Ribeiro, Marcelo de Oliveira Matias, 

Maria Carolina Campos Baylão, Sonia Regina dos Santos Penteado, Sonis Henrique Rezende 

Batista e Wagner Nogueira da Silva; - Comissão da Mulher Advogada: Ana Carolina da Silva 

Magalhães, Andréia Rodrigues Pereira, Carla Sahium Traboulsi, Janaína Pereira Ribeiro Borges, 

Lucélia Evangelista Sampaio, Monimar Leão Alves e Thaianna Corrêa de Oliveira Freitas; - 

Comissão de Direito Cooperativo: Léo Dias da Silva – Presidente, Tatiana de Lima Oliveira - 

Vice-Presidente, Keneddes Henrique Teodoro Mendes – Secretário, Alvido Becker, Eduardo Nunes 

da Silva, Jefferson Vinicius Ferrari Becker, Oduvaldo José da Costa Junior, Macgawer Macedo 

Mori e Raniel Rodrigues Gonçalves; - Comissão de Direitos Humanos: Amanda Caroline Alves e 

Silva Henrique, Ana Paula Fernandes, Erik Richardson Faria e Sousa, Helen de Pádua Soares, João 

Bosco de Carvalho Freire, Monimar Leão Alves, Osmira Machado de Moura, Sheila Chagas Rufino 
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e Vitor Hugo Albino Pelles; - Comissão de Direito do Consumidor: André Juliano da Luz 

Ferreira, Artêmio Ferreira Picanço Neto, Daniel Fernandes de Moraes, Denise Nahás de Gouvea 

Barbosa, Fernando Isaac Borges de Faria, Matheus Carvalho Soares de Castro, Maynarro Brendler 

Friedrich de Castro Fonseca, Paulo Henrique do Prado Pimenta, Paulo Roberto Nunes Segundo, 

Tatianny Gregorio Teles Pires e Victor Benedito Otaviano Ferreira; - Comissão dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência: Cristiano Curado Silva Machado, Fabrício Antônio Almeida de Britto, 

Gildson Silva Barbalho, Márcia Fabiana Lemes Póvoa Bou-Karim, Michel Pinheiro Ximango, 

Osmira Machado de Moura, Rodrigo Cortizo Vidal e Waldeir Jose de Oliveira Neto; - Comissão de 

Direito Constitucional e Legislação: João Victor Amaral Santiago, Juliana Tomaz da Silva 

Ferreira, Kessy Gonçalves Teixeira, Marta Neres Rodrigues, Meriele Pereira Viana, Ranngel Vely 

Arruda de Oliveira, Rodrigo Ferreira Maia e Tiago Magalhães Costa; - Comissão de Direito 

Tributário: Osvan de Sousa Rocha Junior – Vice-Presidente, Eugênio Aleixo Ferreira – Secretário, 

Alexandre Fernandes Limiro, Antonio de Queiroz Barreto Neto, Bernardo Mafia Vieira, Bruno 

Schettini Dantas, Carlos César Porto Júnior, Célio Sílvio de Mendonça Júnior, Danilo Silva 

Magalhães, Eduardo Falcete, Eléia Alvim Barbosa de Souza, Fernando Vieira de Souza, Flávio 

Batista Dias, Frederico Batista dos Santos Medeiros, Gilson Sampaio Vasconcelos Filho, Guilherme 

Ramos Paula, Henrique Esteves Alves Ferreira, José Antonio Domingues da Silva, Josy Oliveira 

Fernandes, Leandro Alves da Silva, Luciana Santos Ferro, Marcio Borges Júnior, Masayuki Missao, 

Rodrigo Ferreira de Oliveira, Romeu José Jankowski Junior, Ruver Henrique Lobo de Andrade, 

Sebastião Parreira Araújo, Sérgio De Araújo Lopes, Thaianna Corrêa de Oliveira Freitas, Winder 

Oliveira Garcia e Zander Luís Oliveira de Queiroz; - Comissão de Mediação, Conciliação e 

Arbitragem: Ana Paula Cabral Barbosa Andrade – Vice-Presidente; - Comissão de Direito 

Empresarial: Frederico Garcia Pinheiro – Presidente; - Comissão do Advogado Professor: 

Cláudia Inez Borges Mussi, Graciele Pinheiro Teles, Jacobson Sant Ana Trovão, Paulo César de 

Menezes Póvoa, Romeu José Jankowski Junior, Francisco Sena da Silva, Valéria Eleonora de 

Alencar, Leonardo Bezerra Cunha, Marcelo Narcizo Soares e Otávio Alves Forte. Após a leitura do 

termo de compromisso, o Sr. Presidente declarou empossados referidos Advogados, oportunidade 

em que lhes deu boas vindas, desejando-lhes sucesso nos trabalhos que irão desenvolver e, 

antecipadamente, agradeceu a colaboração prestada à categoria e à instituição. Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente informou que a Diretoria propõe a inclusão do inciso XLI no 

artigo 33 do Regimento Interno da OAB/GO, nos seguintes termos: “Art. 33 – Compete ao 

Presidente: (...) XLI – indicar o Conselheiro Federal Suplente, ad referendum do Conselho, 

quando ocorrer o licenciamento do Conselheiro Federal Titular.” Colocada a matéria em 

discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido a proposta apresentado pelo Presidente Henrique 
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Tibúrcio. Ato contínuo, o Sr. Presidente comunicou que no dia 02/04/2013 foi protocolizado nesta 

Seccional ofício da lavra do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, Desembargador 

Ney Teles, comunicando a ocorrência da aposentadoria do Desembargador Floriano Gomes da Silva 

Filho. À oportunidade, o Sr. Presidente registrou que em breve será publicado o edital de abertura 

de inscrições para mais uma lista sêxtupla do TJ-GO. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou a 

agenda da Diretoria: - 04/04/2013 – 19:30h - Posse da Diretoria da Subseção de Santa Helena às 

19:30h; - 08/04/2013 – 09h – Sessão Ordinária do Conselho Federal no CFOAB; - 20h – Sessão 

Solene em comemoração aos 70 anos do Goiás Futebol Clube, na Assembléia Legislativa, terá como 

representante da OAB/GO o Dr. Sebastião Macalé; - 09/04/2013 – 15h – Diplomação da Diretoria 

da Subseção de Bela Vista, na sede; - 17:30h – Reunião com Diretor do Fórum, Dr. Átila Amaral, 

no Fórum; - 15/04/2013 – 15h – Solenidade de posse do Advogado Nicomedes Domingos Borges 

no cargo de Desembargador do TJ/GO – local: Plenário do TJ/GO; - 22/04/2013 - 17h – Reunião 

com o Presidente do TJ/GO, solicitada pelas Subseções durante o último Colégio de Presidentes, no 

Tribunal, para tratar sobre o provimento das vagas nas Comarcas do interior. O Sr. Presidente 

ressaltou que o objetivo da reunião com os Presidentes de Subseções e o Presidente do TJ-GO é 

para que se tenha uma resposta, que deverá ser levada ao CNJ. Dando continuidade às 

comunicações, o Sr. Presidente informou que em atendimento à solicitação da OAB/GO a 

Corregedoria-Geral do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, Desembargadora Nelma Branco 

Ferreira Perillo, determinou a expedição de novo ofício circular aos Diretores de Foro, com 

recomendação de que orientem as contadorias e os protocolos locais a velar pela gratuidade dos 

serviços aos beneficiários da Assistência Judiciária, abstendo-se de efetivar cobranças nos processos 

que envolvem beneficiários da Assistência Judiciária, pela remessa de documento ou qualquer outro 

ensejo. JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Alan Ribeiro Silva, Alexandre 

Iunes Machado, Carlos Martins de Oliveira, Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Ivan 

Sergio Vaz Porto, Jefferson de Paula Coutinho, José Fernandes Peixoto Júnior, José Roberto 

Ferreira Campos, Luis Gustavo Nicoli, Márcio Pacheco Magalhães, Rafael Lara Martins, Lorena 

Barbosa Carneiro, Douglas Dalto Messora, Jorge Jungmann Neto, Lúcio Bernardes Roquette e 

Ludmila de Castro Torres. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum processo para 

leitura de acórdão. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: EXTRAPAUTA: 01. 

Processo nº 1992/00095. Requerentes: Renaldo Limiro da Silva e outros. Denominação: Renaldo 

Limiro Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 02. 

Processo nº 2013/03271. Requerentes: Rosangela Magalhães de Almeida e Renata Osório 

Caciquinho Bettencourt. Denominação: Magalhães & Bittencourt Sociedade de Advogados. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 2010/0491. Requerentes: Darlene 
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Liberato de Sousa e Beatriz Liberato de Sousa. Denominação: Darlene Liberato Advogados 

Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 

2013/03288. Requerentes: Breno Boss Cachapuz Caiado e Mary Anne Santana Inácio de Rezende. 

Denominação: Breno Caiado Advocacia. Assunto: Registro de Sociedade de Advocacia. 05. 

Processo nº 2013/03287. Requerentes: Cleuber Alioni da Silva Oliveira e Clarissa Brasil da Costa 

Oliveira. Denominação: Alioni e Brasil Consultoria Advocacia. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 06. Processo nº 2013/03456. Requerentes: Amanda Gomes Marçal Vieira Vaz e 

Thadeu Botêga Aguiar. Denominação: Tadeu Aguiar Advogados Associados. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 07. Processo nº 2010/03850. Requerentes: Luiz Carlos de Assis Junior, 

Thaianna Corrêa de Oliveira Freitas e Waldir Baptista Miranda Júnior. Denominação: Assis, 

Miranda & Oliveira Advogados Associados. Assunto: Cancelamento do Registro de Sociedade de 

Advogados. 08. Processo nº 2005/06129. Requerentes: Fernanda Terra de Castro Collicchio, Liz 

Marilia Guedes Vecci Mendonça e Sidnei Carvalho Pimentel. Denominação: Terra, Pimentel e 

Vecci Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 09. 

Processo nº 1991/02568. Requerente: Anaymur Cassyus  Vieira de Oliveira. Denominação: 

Oliveira Alioni Advogados Associados S/C. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 10. Processo nº 2003/06289. Requerentes: Hélio França de Almeida, Nayron Cintra 

Sousa, Stéfani Calaça Resende e Guilherme Junqueira Moura Gama. Denominação: Almeida, 

Monteiro, Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 11. Processo nº 2013/01268. Requerentes: Getúlio Vargas de Castro e Getúlio Vargas 

de Castro Júnior. Denominação: Getúlio Vargas de Castro Advogados Associados S/S. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advocacia. 12. Processo nº 2013/03289. Requerentes: Adriana Andrade 

Faria e Juliana Andrade Faria e Juliana Andrade Andrade Faria. Denominação: Andrade Faria 

Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advocacia. 13. Processo nº 

1996/01471. Requerentes: Maria Madalena Rosa Ferreira Macêdo e outros. Denominação: Nilo 

Ferreira Macêdo e Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advocacia. Todos os atos da Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades de 

advogados foram referendados. 3.3. Processos com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº: 

2009/07306. Requerente: Wellington Alves Ribeiro. Requerido: Eugênio José Cesário Rosa – Juiz 

Titular da 2ª Vara do Trabalho. Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Geraldo 

Augusto Mateus. Processo com vista ao Conselheiro Murillo Macedo Lôbo. Continuação do 

julgamento adiado a pedido do Conselheiro Murillo Macedo Lôbo, que está com vista dos autos. 

3.3.2. Processo nº: 2012/04580. Requerente: Marco Túlio Elias Alves. Assunto: Pedido de criação 

de Comissão Especial de Direito Falimentar e Recuperação Judicial. Relatora: Conselheira 



 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL  

03/04/2013 
ADMINISTRATIVA 

Nº SEQ. 49 
IT. 24 
Versão: 08 
Data: 27/01/2010 
Depto: Assessoria da 
Secretaria do Conselho 
Seccional 

 

Rua 1.121 nº 200 - Setor Marista - Goiânia-GO - CEP: 74175-120 - Caixa Postal 15 

Fone:(062)3238-2000 - Fax: (062)3238-2053 - Home Page: www.oabgo.org.br  - E-mail: oabnet@oabgo.org.br  6 

 

Ludmila de Castro Torres. Processo com vista ao Conselheiro Alexandre Ramos Caiado. Dando 

continuidade ao julgamento do processo em referência, o Conselheiro Alexandre Ramos Caiado 

manifestou-se no sentido de arquivar os autos, sem julgamento do mérito, por julgar prejudicado o 

pedido, vez que o requerente desistiu do pedido. Colocada a matéria em discussão e votação, por 

maioria, foi acolhido o voto do Conselheiro Alexandre Ramos Caiado. 3.3.3. Processo nº: 

2013/00492. Requerente: Márcio Messias Cunha. Assunto: Pedido de criação da Comissão de 

Direito Bancário. Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. Processo com vista ao 

Conselheiro Alexandre Ramos Caiado. Dando continuidade, ao julgamento do processo em 

referência, o Conselheiro Alexandre Ramos Caiado acompanhou o voto da Relatora, que deferiu a 

criação da Comissão. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o 

voto da Relatora. 3.4. Processos com julgamento adiado: Nenhum processo com julgamento 

adiado. 3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2011/00444. 

Requerente: Hallan de Souza Rocha. Assunto: Pedido de criação de Comissão de Relações 

Governamentais e Monitoramento. Relator: Conselheiro Jorge Jungmann Neto. Julgamento adiado 

em virtude da ausência do Relator. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO REALIZADA NO DIA 20/03/2013. Aprovada à unanimidade. 5. EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Advogado Guilherme Gutemberg Isac Pinto agradeceu 

a todos os Conselheiros pelo reconhecimento do Conselho, vez que fez parte da lista sêxtupla 

indicada por esta Casa ao Tribunal de Justiça do Estado de Goiás. O Conselheiro Antônio Carlos 

Monteiro da Silva registrou o agradecimento dos Advogados de Rio Verde, em nome do Presidente 

daquela Subseção, Dr. Mardem Douglas Araújo Borges, pela defesa das prerrogativas que a 

Seccional dispensa a todos os advogados goianos. O Sr. Presidente e o Presidente da Comissão de 

Direitos e Prerrogativas, Alexandre Ramos Caiado, agradecerem pelos elogios que lhe foram 

dispensados. A Conselheira Arlete Mesquista solicito que seja aprovada a inscrição nos anais da 

OAB/GO o documento assinado pelo Presidente do Diretório Regional do PMDB-GO, Deputado 

Samuel Belchior, bem como, requer que seja expedido ofício ao referido dirigente partidário, 

acompanhado do requerimento formal já entregue à Assessoria do Conselho, agradecendo sua 

iniciativa e informando-lhe que este Conselho Seccional está irmanando o Conselho Federal da 

OAB na luta pelo arquivamento do REC 110/2011, e conseqüente aprovação do PL 3392/2004, o 

que beneficiará cerca de 200 mil advogados e advogadas trabalhistas em todo território nacional. À 

unanimidade, aprovado o requerimento da Conselheira Arlete Mesquita. O Conselheiro Eliomar 

Pires Martins solicita a aprovação por parte do Conselho Seccional de que seja encaminhado ofício 

ao Presidente do Conselho Federal da OAB, Marcus Vinícius Furtado, externando o apoio desta 

Seccional a sua iniciativa de Construção de uma agenda legislativa com o Congresso Nacional, 
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visando a aprovação dos projetos de interesse da advocacia, conforme reunião realizada no último 

dia 27 de março, na sede da OAB em Brasília. À unanimidade, foi acolhida a proposta apresentada. 

Em seguida, o Conselheiro Eliomar Pires Martins requereu, também, que seja enviado ofício à 

jornalista e ao Editor do Jornal O Popular, parabenizando-os pela reveladora matéria, que mostra o 

quadro caótico da Justiça do Estado de Goiás, bem como, seja arquivada a matéria nos anais desta 

Casa, e, ainda, o encaminhamento de ofício aos chefes do Judiciário, Legislativo e Executivo do 

Estado, sugerindo aos mesmos que designe um representante de cada Poder para agendar encontro, 

com a participação da OAB/GO e representantes do Ministério Público de Goiás e servidores do 

Judiciário goiano, visando discutir a matéria e apresentar medidas urgentes visando superar a crise 

do Poder Judiciário. O Sr. Presidente não entende que não tem qualquer óbice em atender a primeira 

parte do requerimento, porém, tem ressalva quanto a segunda parte - agendar reunião com os 

representantes dos poderes, vez que entende ser mais prudente aguardar a reunião de Presidentes de 

Subseção com o Presidente do TJ-GO. Ressaltou ainda, que dependendo da resposta será feito o que 

foi solicitado na segunda parte do requerimento. O Conselheiro Eliomar Pires Martins concordou 

com a sugestão do Sr. Presidente. Por fim, o Conselheiro Eliomar Pires Martins requereu que seja 

enviado oficio ao Presidente do Senado Federal, Renan Calheiros, ao Presidente da Câmara dos 

Deputados, Henrique Eduardo Alves, ao Deputado Carlos Bezerra, autor da PEC 66/2012, à 

Deputada Benedita da Silva, relatora da matéria na Câmara dos Deputados, e à Senadora Lídice da 

Mata, relatora no Senado, externando-lhe a saudação desta Seccional pela aprovação desta 

importante conquista não só dos trabalhadores domésticos como de todos os operadores do direito 

de nosso país. O Sr. Presidente, também, acolheu o último requerimento apresentado pelo 

Conselheiro Eliomar Pires Martins. O Conselheiro Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques 

informou que o ex-Conselheiro e defensor público Cleomar Rizzo Esselin Filho foi nomeado para o 

cargo de Defensor Público do Estado de Goiás. O Sr. Presidente informou que será encaminhado 

um ofício de parabenização. O Conselheiro Alexandre Magno requereu que as sessões 

administrativas sejam transmitidas via internet, para conhecimento do público quanto ao trabalho 

desenvolvido pelo Conselho. O Sr. Presidente informou que este projeto já sob análise e que será 

feito novo orçamento. O Conselheiro Márcio Messias Cunha informou que no Tribunal de Justiça 

do Estado de Goiás as petições iniciais estão demorando mais de 15 dias para serem distribuídas, à 

oportunidade, informou que formalizará referida reclamação. O Sr. Presidente informou que este é 

uma assunto que será tratado pela Comissão de Acompanhamento Forense na próxima reunião com 

o Diretor do Fórum, prevista para o dia 10/04/2013. O Conselheiro Antônio Carlos Monteiro da 

Silva, em nome da Subseção de Rio Verde, convidou a todos os Conselheiros para participarem do 

Seminário de Direito Administrativo, que será realizado no dia 05/04/2013. 6. 
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ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz Nascimento, 

Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por mim e pelo 

Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – 

Seção de Goiás.  

 

 

Márcia Queiroz Nascimento 

Secretária-Geral Adjunta 

 

 

 

Henrique Tibúrcio 

Presidente 


